

BAJA-BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség az kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétlen szociális és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Baja város kisgyűlése.

Baja város kisgyűlése hétfőn délután dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöke alatt 4 órás kisgyűlést tartott.

Dr. Bernhardt Sándor főgyűlés jelentette, hogy a Fischer-féle alapítványi ház tiszta jövedelme 10982 P-t tett ki az elmúlt esztendőben. A jelentést a kisgyűlés tudomásul vette.

Parcellázás.

Bajai Takarékpénztár a kiscsásvolyi temető mellett levő hat holdnyi földjét parcellázni akarja s kérte a város hozzájárulását. A kisgyűlés hozzájárult a parcellázáshoz, de kikötötte, hogy 12 méter széles területek hagyandók utca céljaira; minden teleknek legalább 125 négyzetöngyönyi nagyságúnak, az utcafrontnak 15 méternek kell lenni. Az utcák területén levő fákat a takaréknak kell eltávolítani s az utca területet kiegyengetni. A kisgyűlés megadta a polgármesternek a felhatalmazást, hogy a kikötött feltételek teljesítése esetén a városnak jutó közterületek átvételére vonatkozó szerződést megkötse.

A MAVART. közevetámentességi ügye.

Az április 6-i kisgyűlés már foglalkozott a MAVART kérelmével és arra az álláspontra helyezkedett hogy csak akkor foglalkozik a kérdéssel, ha a Mavart a menetrendjét összhangba hozza a város forgalmi politikájával.

A Mavart most azzal a kérelemmel fordult a kisgyűléshez, hogy adjon azon vonalak részére közevetámentességet, amelyek meg egyeznek a város forgalmi politikájával; vagy pedig egyezzenek meg a város bizonyos mérsékelt átalányösszegben.

A kisgyűlés az előző javaslatához képest visszaadta az ügyet a fővő évi költségvetéssel kapcsolatban leendő előkészítés végett a pénzügyi bizottságnak.

Hátralékos járadaj havi részletben törleszthető.

Több járadaj hátralékos, akik eddig negyedévi részletben törlesztették tartozásukat, most a havon-

ként való törleszthetést kedvezményt kértek. A kisgyűlés teljesítette kérésüket.

A megyeház melletti bódé bérletét felmondja a város.

Huber Antal mézesbábos a vármegyeháza melletti árubódé eddigi helypénzfizetési jogviszonyát átalányösszegű bérletre akarta átalakítani s ilyen irányú kérelmet teljesített elő.

Nagy András előadó városzépitési szempontból a kérelem elutasítását javasolta, sőt indítványozta, hogy augusztus elsejére a helypénzfizetési jogviszonyt is szüntesse meg a város. Megemlítette azonban azt is, hogy a bódé tulajdonképpen a 77 éves özv. Horváth Ferencné s őt a bódé átengedése fejében Huber Antal eltartja. A bérleti viszony megszüntetése esetén özv. Horváth Ferencné elvesztené tartását.

A kérdéshez Bessenyői Miklós, Szász Ottó és Tomasi Gyula bizottsági tagok szóltak hozzá.

Tomasi Gyula a kérdésnek egyik mellékhatásával, a parkirózás folytán veszélyeztetett vásártéri elhelyezéssel is foglalkozott s a kárak vásárosok nevében — a mai nehéz gazdasági helyzetre való tekintettel — tiltakozott a vásár helyének áthelyezése ellen.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester hangsúlyozta, hogy a kisgyűlés már döntött ebben a kérdésben s addig míg más határozatot nem hoz, minden marad a régiben, vagyis a parkirózás dacára továbbra is a tanítóképző előtt marad a vásár, úgy ahogy volt.

A felvilágosítás után a kisgyűlés elfogadta a hivatalos javaslatot különös tekintettel arra, hogy Huber Antal a jelenlegi hely helyett neki közelben felajánlott másik helyet nem fogadja el.

Emesz György árubódéja.

Emesz György Damjanich utcai árubódéjának átalány összegben való bérletteléséért előterjesztett kérelmét ugyancsak elutasította a kisgyűlés, ellenben a régi helypénzfizetési alapon továbbra is fentartotta a bérletet, tekintettel Emesz György hadirokkantságára és arra,

hogy városzépészeti szempontok nem teszik az eltávolítást szükségessé.

Egyéb ügyek.

Dr. Versényi Jenőné bérli a város által megvett Tögl-féle házat; a szerződésbe fizetési osztályának lakbérlete tévesen magasabb összegben vétetett fel. A kisgyűlés

hozzájárult a szerződés kiigazításához.

Bráde Rezső városi számtiszt 8 heti egészségügyi szabadságot kapott

Barkóczy Sándornak visszahonosítási ügyében kilátásba helyezte a kisgyűlés a városi illetőséget.

A tárgysorozat befejezése után értekezletté alakult át a kisgyűlés.

Nem ezt várta a nép.

Amennyire elismeréssel állapítottuk meg a költségvetési vitáról, hogy az nívós és tárgyilagos mederben folyt le, épp annyira helytelenítettük, hogy a megajánlási törvényjavaslat tárgyalása során a felszólalók egy része lesiklott arról a közérdeklődésre érdemes szintről, amelyen egyébként az ország nagy gazdasági és szociális problémái nyugosznak.

Ezek a felszólalások nem számoltak azzal, hogy a trianoni Magyarország parlamentjében hangzott orsz. el, egy pokoli helyzetbe jutott ország törvényhozásában, ahonnan nem alkotmányjogi eszmecserék kuruc-labanckodó akkordjainak kellene a nép felé szétáradnia, mert minden szempont azt parancsolja, hogy osztály, felekezeti, taji és társadalmi elkülönülési falakat ledöntve, közös célok elérésére törekedjünk. Melyek ezek a célok? Mindazok, amelyek összefüggésben vannak a magyarság életproblémáival. Ma nem egyesek s talán osztályok sorsának megapcsolása megoldandó hazánk kérdése, hanem parancsolóan fundamentális megoldást követelnek a nemzet összességének életéjét biztosító gazdasági és szociális vonatkozású problémák. Mindenesetre a nép érdeke az első. Azé a népe, amely tulnyomó többségével, munkás kezével és higgadt nyugalmával, kilendíthetetlen önuralmával jelenti elsősorban a nemzetet. A nép és nemzetünk minden tagja dolgozni akar, az államnak kötelessége a munka zavartalan lefolyását biztosítani s ha ennek a munkának gyümölcse van, — mint ahogy a Duna mendecéje az aranykalászban ringó rózsáig, — ezt a termelést értékesíteni is kell. Itt van tehát a fojtogatott nagy agrárkrízis, amely egyike a legszörnyűbb magyar problémáknak.

Nagy kérdés ez, mert ezzel áll vagy bukik az ország existenciája. Nem az volna tehát a legkézenfekvőbb, hogy amikor a parlament megszavazta a költségvetést s küszöbön állunk annak, hogy az új törvény által meghatalmazást adjon a kormánynak arra, hogy a költségvetés keretében gazdálkodhasson — akkor a nép, a magyar gazdánép szörnyű vergődésének seibe hordanák össze a parlamenti kritikuskok gyógyító eszméiket? Avagy nem érdekelné-e elsősorban ma a nép széles rétegeit a kapukon zörgő nagy szociális kérdések komoly boncolása? Széles e világban mindenütt a munkanélküliség nagy bajjai tűnnek elő. Nálunk is sok gyár kénye meredezik az ég felé — kihívja az ipartelepek munkatérmei konganak az ürességtől. A kereseti lehetőségek mélyen aláestek. A mezőgazdasági munkásság joggal panaszkodik a megcsappant munkabére és gyengülő kereseti lehetőség miatt. De az értelmiségi pályának is egymást érik a szociális bajok. A közel keleti népek kultúrszintjéről magasán kiemelkedő magyarság nem tud kenyeret biztosítani művelt, a kor igényei szerint képzett diplomás ifjúságának. Miért nem esett szó ezekről a szociális bajokról az appropriációs vita során? De itt van nálunk is az egész világon elterpeszkedő gazdasági és pénzügyi krízis, s mintha maradóan tanyát akarna ütni az országban. Ez azonban az ellenzék szónokait nem ösztökölte megnyilatkozásra a megajánlási törvényjavaslat vitájában. Pedig ezt várta volna a nép, mert ezek a gondok keserítik meg minden napját s mégis arról kellett értesülnie, hogy meddő alkotmányjogi viták alkalmi megnyilatkozásainak színterévé vált egy rövid időre a törvényhozás háza.

Június hó 14 és 15-én este 9 órai kezdettel a Központi kertszinpádán

**Moliere
remekműve**

A KÉPZELT BETEG

**szabad
szinpadon.**

A királykérdést feszegették, amikor minden józanul gondolkodó fő tudja, hogy ezzel csak súlyosbíthatni lehet a mai magyar sorsot.

Nagy buzgalommal bizonygatják legitimista részről, a revízió és a restauráció összefüggését, történelmi-bölcseleti fejtegetésekbe merülnek, a Habsburg ház régi nemzeti-ségi, szociális és telepítési politikáját boncolgatták és a nép, a gondjaiban összegörnyedő dolgos magyar nép, nem érti mi fojlik itt megint? Érthetetlen is ez a magatartás, mert Gömbös Gyula miniszterelnök a minapiban becsületes őszinteséggel jelentette ki a törvényhozás házában, hogy a királykérdés megoldá-

sát nem artia időszerűnek. Mégis a hajánál fogva ráncigálják elő egyesek a legitimizmus problémáját, ami lehet számukra egy sóvárgott érvnyesülési lehetőség eszköze, valójában azonban ártalmas és veszélyes gyújtóanyagot hintenek szét, amivel nem tesznek jó szolgálatot senkinek, de ártalmára vannak leginkább a magyar nemzet közösségének. Ma, amikor a nemzet életéről és kenyéréről van szó, higgyék el a királykérdés feszegetői nagyon távol állnak a nép gondolkodásától és érzésvilágától, amikor ezernyi gond és baj közepette meddő s okatlan alkotmányügyi viták bozótjába akarják becsalogatni a közhangulatot.

ma is, minden nemzet újságírása közül és az igaz nagy riporterek magyar vidéki szerkesztőszékéből kerültek ki a legnagyobb lapok első oldalaira. Ha külföldön csavargok, mindig arra gondolok, hogyha most egy láthatatlan kéz elnyulna innen a magyar vidéki város szerény eszközközzel, sokszor nyomorúsággal és nélkülözésekkel, de annál nagyobb lelkesedéssel megcsinált újságjának a redakciójába és behunyott szemekkel, láthatatlanul kiemelne onnan egy kezdő

volontőrt, aki fizetés nélkül, vagy husz-harminc pengőért egyhónapban csak most kezdi a mesterségét, akkor ebből a voluntőrből odakint rövid idő alatt elsőrangú hírlapíró lenne.

A bajai közönség igaz, megérdemelt megértéssel fogadta a világhírű magyar hírlapíró mindvégig érdekes előadását, sokat és sokszor tapsolt és Baja számára nagy megtiszteltetés volt, hogy falai között köszönhette az újságírás világszerte elismert kitűnő vezérét.

Szeretettől ápolít felkészültséggel várjuk a filléres gyors utasait.

Filléres gyorsal 18-án vasárnap 6:00 vendég érkezik d. e. 10 órákor Budapestről Bajára. Este 9 óra 14 perchor induló vonattal utaznak vissza.

Az egész nap beosztásáról szóló részletes tájékoztatót legközelebb ismeretjük.

Addig is annyit, hogy lesz bog-

rásban lőt halászle a Vénusz dombon sátrakban a karajkó csárdában a Dunántul és Ács strand-fürdőben egész nap egy nagy adag ára 90 fillér, bor literenként 80 fillér. A Vénusz dombon és Karajkónál egész nap tambura és cigányzene.

A nemzeti egység pártja 3500 népgyűlést tart Urnapján az országban.

A nemzeti egység pártja hónapok tartó szervezkedés után most zászlóbontó gyűlést tart az ország minden helyiségében, abból a célból, hogy egyesüljön a magyar társadalom minden rétege. Az elkészített tervek szerint Urnapján, június 15-én az ország 3500 közösségében megalakítják a helyi szervezeteket. A párt képviselőitájai mind

kerületeikben lesznek és több miniszter is résztvesz a kerületében tartandó alakul gyűlésen.

Gömbös Gyula miniszterelnök azonban egyelőre előreláthatólag nem jelenik meg egyetlen ilyen zászlóbontó gyűlésen sem. A gyűlések napján a miniszterelnök kiáltvánnyal fordul az ország népéhez. A kiáltványt plakátok és a rádió közli.

Gyönyörű, felejthetetlen napot szerzett a bajaiaknak a pécsi filléres gyors.

Gyönyörű napsütéses időben több száz bajai gyülekezett tegnap reggel össze a pályaudvaron, hogy a filléres gyors olcsóságát kihasználva kellemes napot szerezzen magának. Az itthonmaradtak hangos istenvedeljei és zsebkendőintégetési között robbog ki a vonat a pályaudvarról.

A színültig megtelt kocskiban nagyszerű a hangulat. Még előre nem várt szórakozások is vannak: két művészlelek akad a vonaton, akik fillérekért szép nótákkal szereznek hangulatot.

Mikor vonatunk befut a pécsi nagy pályaudvarra, első ismerősként Pakots Béla állomásfőnököt üdvözölhetjük, pedig nagy tömeg várja a bajai vendégeket. A kitűnő leventezenekar pattogó zenéjére haladunk a város felé...

A Szechenyi-téren felemelő élmény: püspöki mise. Virág Ferenc püspök főpapi segédlettel gépkocsiszentelő misét celebrál. A Szentháromság szobornál felállított oltár előtt.

A fényes katonai egyenruhák, a cserkészle sorai, a város összes felvirágozott autója, autóbúza és motorkerékpárja veszi körül az óriási teret, mögöttük pedig megszámlálhatatlan nézők tömege. A felszentelés után a kocsk végigfutnak a városban, a sétány előtt festői lát-

ványt nyujtva.

Megcsodáljuk a szinte páratlan óségi székesegyházat és a gazdag műemlékeket. Délután pedig, ami nekünk annyira hiányzik, fel a hegyre, az erdők közé, ahol a gyönyörű kilátások a szemem keresztül az ember szívét-lelkét ragadják meg.

Közben mindenütt bajai ismerősöket üdvözölhet az ember. Mindenki leveletette hétköznapi szürke, gondterhes arcát, ez a nap a gyönyörű Pécs és a szíves vendéglátó pécsiek jóvoltából az öröm, az életöröm ünnepeit őrli.

Leszáll az est. A szegedi és a fővárosi filléres-gyorsok már kirobognak a hatalmas pályaudvarról és most hatalmas tömeg, meg a levente zenekar minket bucsuztat. Zsebkendőlengetések, viszontlátásra kiáltások.

Igen: viszontlátásra a kedves mecsekkajakkal, de nem csak Pécselt, hanem reméljük hamarosan a mi Dunánk mellett, a mi falaink között!

(—)

— **Fej-, váll és ágyékrheumánál, idegfájásoknál, szaggatásnál és zsabánál a természetes „Ferenc Józsóf” keserűüz rendkívül hasznos háziszser, mely kora reggel egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát jól kitisztítja.**

MI A RIPORT?

Paál Jób előadását óriási siker koronázta Baján.

Hétfőn este Baja egész intelligenciája ott volt az Urániában, ahol a „Baja-Bácska” világszerte ismert kitűnő külföldi szerkesztője tartotta meg nagy érdeklődéssel várt előadását a riportról, amelynek ma egyik legismertebb mestere Paál Jób. A kitűnő hírlapíró elsőbb a tizéves fassizmusról beszélt, ismertette Mussolini Itáliájának mai állapotait és megkapó módon beszélt a fassizmus elért eredményeiről. Előadása közben láttuk az „Italia” című hallatlanul érdekes riportfilmet is, amely elvitt bennünket Olaszország legszebb vidékeire. Egymás után vonultak fel előttünk Róma, Nápoly, Firenze, a világhírű postumiai cseppkőbarlang, a világ legnagyobb csodája, Abbazia, a Quarnero édenkertjének csodája, Szicília, meg Olaszország legszebb vidékei.

Az „Italia” című riportásfilm után ismét Paál Jób lépett a felolvasó asztal mellé és a riportról tartotta meg előadását. Bevezető szavaiban ezeket mondotta:

— Mi a riport? Érdekes események hírtul adása írásban, vagy képmen olyan emberek számára, akik maguk nem lehetnek tanúi ezeknek az érdekes eseményeknek. A riportcsinálás tiika ott van, hogy meg kell érezni, mi is az az esemény, amely az embereket érdekelheti. Mondhatnám, hogy minden esemény érdekes, ha azt jól írják meg és a kérdés mindig csak az, hogy mekkora az az esemény, amelyet a jól megírt esemény érdekelhet. Mentül nagyobb tömeg érdeklődését tudja egy esemény leírása lekötöni, annál érdekesebb a riport és a riportter ügyességét dicséri, ha munkájának publikumot tud találni a maga szűkre szabott hazájának határain túl is. A riportnak görldékenynek kell lenni, közvetlennek és színesnek, kell, hogy az olvasó a nyomtatott betűk olvastán odaképzelve magát, ahol az esemény, amelyről beszámol a mai kor krónikása, történt.

— A magyar újságírás volt mindenkor legkülömb és az

Mussolini kapja a Nobel-békedíjat?

A római lapok jelentéseket közölnek, amelyek szerint felmerült az a terv, hogy az ezévi Nobel békedíjat Mussolininak adják, a békét jelentő nagyhatalmi egyezmény megvalósítása érdekében kifejtett munkásságáért. A Duce, aki ezideig minden ilyen természetű kitértetést visszautasított, hajlandó a Nobel-díjat elfogadni és abban, ha neki adományozzák ezt, úgy személyesen utazik majd Stockholmba, hogy a nagy kitértetést átvegye.

Vetőmagot osztat ki a kormány.

A földművelésügyi minisztérium a Növénytermelési Hivatal útján az idén is folytatja az egységes termelésre irányuló buza-vetőmagakcióját. Körülbelül 1000—1500 vagon buza-vetőmag fog kiosztásra kerülni. Az akcióban való részvételi szándékot a Növénytermelési Hivatalnál, vagy az illetékes megyei gazdasági felügyelőség-nél, vagy a mezőgazdasági kamaráknál kell július végéig írásban bejelenteni.

SZÍNHÁZ.

A „KÉPZELT BETEG” június 14-i és 15-i bemutatóján Bartha Lénárd ciszterci tanár tart érdekfeszítő előadást Molière-ről. A francia vigjátéktíró óriási ebben a darabjában, a dilettáns orvosok tudálos kalózkodását rajzolja meg. A karrikatura szatírja ellenállhatatlan erejű. Az orvosi receptek, üvegcék és tégelek közül ki sem látszó Argon ur pipogya vergődése mindenkit nevetésre ingerel. Az orvosi és feleség kezében tartott Argon ur Ó Drót-rángatottságának a fűrgé eszjárása szobaleány, Toinette mesterkedése vet véget. Ez a rövid vázlata Molière komédiájának, melynek fordulatokban és derűs jelenetekben való gazdagságát Szentiványi Béla ötletes és ujszerű rendezése valamint alakítása kacagó orkánná fokozza.

Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezeles. — Hízókúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezések.

Zene, hangverseny, ideális sportletőségek

Vasuti és villamos állomás Tátralomnic. — Posta helyben. Vezető orvosok: MU. Dr. Holczmann és MU. Dr. Eckstein.

Információkkal szívesen szolgálnak az **Utazási és Menetjegyiroda** Budapest VI., Andrassy ut 19. szám alatt és az **Igazgatóság**, Tátra Matlárháza CsR.

A vendég Boronkay Ilona csupacsalád Toinette jével méltó partnernek ígérkezik. Trapl Iza, Josth Bözsi, Halász, Kiss György, Simon, Tumbász, Balog, Tettinger játszik a többi szerepeket és teljes tudásukkal illeszkednek a szenzációsak ígérkező előadás keretébe.

HIREK.

— **Hóman Bálint** vallás- és közoktatásügyi miniszter a főiskolák átszervezéséről úgy nyilatkozott, hogy az ezzel kapcsolatos munkálatok még a jövő tanévet igénybeveszik és ezért a jövő tanév elején még valamennyi főiskola az eddigi keretekben folytatja működését.

— **A magyar atléta-gárda legkiválóbb tagjai Baján.** Baja város testnevelési vezetősége vasárnap nagyszabású atlétikai viadalt tart. A rendezőségnek sikerült a versenyre meghívni Magyarország legjobb atlétáit. Indulni fognak: Kulitzay, Paku, Solty, Hepp, Ignác, Tütel, Kárpáti, Várszegi, Csányi I. és II. mind főiskolai bajnok vagy rekorder. A nagyszerűnek ígérkező versenyre már előre felhívjuk a közönség figyelmét.

— **Baja—Szeged Mavart-ut mintarendőri bejárása.** Tegnap volt a Baja—Szeged Mavart-ut mintarendőri bejárása. A részletes ismertetőt a hirnapi számunkban közöljük.

— **Jegygyűrűt loptak.** Budimácz Sándor szüességéd, feljelentést tett a rendőrségen, hogy 11 én délután ismeretlen tettes a KálmánKirály utca 32 szám alatti lakásából egy jeggyűrűt ellopott.

— **Makacs székrekedés, vastagbélhatarus, gyomorháj, puffadás, vértorlódás, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás** eseteiben a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses háziszser. Klinikai megfigyelések tanusa szerint a **Ferenc József** víz még ingerlékeny belü betegknél is fájdalom nélkül hat.

— **Hirdetmény.** Azon időre, amíg a pandurszigeti átvágás teljesen rendezve lesz, oly uszművek részére — amelynek kellő vízállás mellett — a bajai zsilip és Hercegszántó

köztség közötti tápasatornán közlekedni óhajtanak a hővetkező kedvezményeket nyújtjuk: 1. A 3—50 tonnas hajók után nem számítjuk fel a díjszabás szerinti 50 százalékos felért. 2. A fent említett területen áruki ki vagy beszállítása céljából közlekedő uszműveknél nem számítjuk fel a teljes hordképesség utáni vontatási díjat hanem csak azon mennyiség után, mint amennyi a hajóban lévő tényleges rakomány után. Budapest 1933. június 9-én. A Ferencsatorna RT. igazgatósága.

— **A belvárosi elami iskola „madarak és fák napja” ünnepeye Mária-könyvén.** A belvárosi elami iskola tegnap Mária-könyvénre rándult ki, ahol kedves és jól sikerült „madarak és fák napja” ünnepélyt rendezett. Több vers és ének szám előadása tette élvezessé a bensőséges kis ünnepélyt, amelyen nagy számmal jelennek meg a gyermekek szüleit is. Különösen kedves volt 6 kis elsőosztályos, amint az iskola költő-igazgatójának Birinyi Józsefnek versét szavalták.

— **Borzalmas csuládirítás.** Az egyik hiszpeti lakásban özv. Bene Józsefné munkásnő lugkövel megmérgezte magát és három kisgyermekét. Mindhármukat kórházba vitték. Az asszony haldoklik, a két kisgyermek állapota életveszélyes, csupán a harmadik látszik megmenthetőnek.

— **Budapesten keresnek egy eltűnt bécsi rendőrlistát.** A bécsi rendőrség értesítette a budapesti főkapitányságot, hogy Schöner József dr. 44 éves bécsi rendőrlistát néhány nappal ezelőtt eltűnt lakásáról. Az a gyanu, hogy öngyilkosságot követett el, valószínűleg a Dunába ugrott.

— **Ha betegség gyöttri, arra legyen gondja, „igméndíva!” emésztését mindig rendszerben tartsa.**

— **Két spanyol átrepülte az Atlanti óceánt.** Barberan és Collar spanyol repülők Szevillából szombaton reggel háromnegyed 5 óra körül utrakeltek és vasárnap délután 4 óra 55 perckor a Porto Rico szigetén fekvő San Juanba érkeztek. A körülbelül hétézer kilométeres távolságot mintegy 36 óra alatt repülték be. A tenger átrepülése azon a vonalon történt, ahol az Atlanti óceán a legszelebb.

— **Cyánózás után édes a pihenés**

Püredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásviszégállattal megbizva. Liszka és Hídeg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásviszégállattal díjtalan!

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

URÁNIA

Csak tizenhat éven felülieknek!

Junius 14-én szerdán és Junius 15-én csütörtökön

Német Paramount világfilm!

EGY A SOK KÜZÜL

Gyönyörű témájú filmregény
BRIGITTE HELM ÉS GUSTAV DIESEL
parádés alakításával 10 felv.

BURLESZK HIRADÓK BURLESZK

Junius 15-én d. u. fél 4 órai kezdettel

gyermekelőadás

Tamás urfi csinyjei

Mark Twain gyermekfilmregénye 10 felvonásban. Főszerepben **JACKIE COOGAN.**

APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jenő**, Központi.

Ürök áron eladó: Használt ajtók és Bács megyében kisebb ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT

Baranyamegyében 100 kis holdas elsősorú tanya birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földért elcserehető.

Tolnamegyében 300 kis holdas, silfektésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanya birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanya birtok.

Kiadó haszonbérleti földék: Pest megyében 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tában, megfelelő gazdasági épületekkel és cselédlakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, faültől 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, költött talajú, egyhármadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vétséssel, kifizetett évi bérrrel és adóval, cselédbérrrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold. 1200 kat. hold öszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földék bérbéradását és bérbérvételét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon (Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyzetölel természetesen gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbéradó.

Övnekodjék a zugügynökötől mert azok felelőséges és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

APRITOTT akácfa
100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P.
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja „BAJA-BÁCSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Araink házhöz szállítva értendők.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelettel a nagyérdemű közönség szives partfogását kérem.

Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegy „ P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P., 5 személyre 50 P., úgy hogy ezen családi kabinokat két család is bérelheti. 1 Szezonjegy 12 pengő. A csónak ittartása díjtalan. **BUFFÉ.** 1 kisfróccs 12 fillér, 1 nagy fróccs 18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a napi áron. Teljes tisztelettel:

Ács János strand fürdő tulajdonos.

Megyeházzal

szemben Walkó tér 3. sz. házban

üzlethelyiség azonnalra kiadó!

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városhoz, 44.000 négyzetölel jöminőségű tanya birtok teljes felszereléssel

igen olcsón eladó

vagy elcserehető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott autó és egy könnyű Körber-féle csukott kocsi (balár) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradai érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Bajai-Bácskára.

a Bajai-Bácskában.

Hirdessen